

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
Г. Москва

1 1 СЕН 1952.

## После спектаклей в Ленинграде

Вчера в Ленинграде закончились гастроли театра имени Моссовета. Они продолжались более месяца. За это время было показано одиннадцать постановок основного репертуара. На спектаклях московских артистов побывало около 150 тысяч зрителей. Состоялись творческие встречи коллектива с трудящимися заводов имени И. В. Сталина, «Электросила», имени С. М. Кирова, Кировского завода, «Красного треугольника».

Во время гастролей продолжалась работа над постановками пьесы Назыма Хикмета «Рассказ о Турции» и инсценировки романа Г. Николаевой «Жатва». 13 сентября возобновятся спектакли в Москве.

Сегодня в Москву возвратилась часть коллектива.